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Osztálykiránduláson a 6.a osztály 
 

Június 6-án Szegedről a vonatunk 9:28-kor indult Békéscsabára, majd ott átszálltunk a 
gyulai járatra.  

Miután megérkeztünk városba, elsétáltunk a StopGyula étterembe. Ott mindenki 
kedvére ehette, amit csak szeretett volna. Az ebéd után elindultunk a szállásunkra, ahol 
mindenki kiválasztotta a szobáját és lepakoltunk. 

A tanárok kijelöltek egy-egy szobafelelőst, aki amellett, hogy ügyelt a rendre, máris 
nekiláthatott az első feladatának, és elkísérte bevásárolni Rita nénit és Csillag nénit. 
Előkészítettük a vacsorához szükséges hozzávalókat, és közben meggyújtottuk a 
vacsorához szükséges tüzet. Ezek után kezdődhetett is a sütögetés. Miután mindenki 
befejezte a vacsorát, fél kilencig játszottunk az udvaron. 

Másnap reggel együtt elkészítettük a reggelire és ebédre szánt szendvicseket, és 
közben bepakoltunk a táskáinkba. Elhagyva a szálláshelyet a gyulai vár mellett egy vásárt 
látogattunk meg és ott mindenki fagyizhatott. 

 A vasútállomás felé vettük ezután az irányt, majd egy békéscsabai átszállás után meg 
sem álltunk Szegedig. Amikor megérkeztünk, már ott vártak a szülők minket. 

Ezért a kirándulásért nagy hálával tartozunk Rita néninek és Csillag néninek, nélkülük 
mindez nem valósulhatott volna meg. Köszönjük szépen! 

 
Mityók Marcell és Szurcsik Réka 

Kezdődik az iskola! 
Izgalmas napja volt augusztus 30-a az iskola felé kacsintgató gyerekeknek, mert ezen a 
napon először iskolásként sétálhattak be a sulink kapuján! 
Szilvia néni és Éva néni vezetésével bátran tették meg az utat az óvodából az iskolába, 
ahol a Sportcsarnokba belépve már várták őket intézményünk többi tanulói és tanáraik. 

   
A másodikosok Zsuzsa néni és Andi néni vezetésével színes és hangulatos műsorral 
készültek, amellyel mosolyt varázsoltak mindenki arcára, és bátorságot hoztak az új 
tanulók szívébe. 

 
Az suli bordó sáljával ezután az elsősöket igazi iskolássá avatták az 5. osztályos diákok, 
majd átvették Szécsényi Marianna igazgató nénitől az új tanulók emléklapját, ami mellé 
még egy kis ajándékot is kaptak. 

Honismeret és biodiverzitás 
 
Hon- és népismeret tantárgy 

keretében a 6. osztályosoknak a 
tavalyi tanév során legalább egy 
múzeumpedagógiai foglalkozá-
son kell részt venniük. Ezt 
Molnár Anita segítségével sike-
rült megvalósítanunk: júniusban 
ellátogattunk a PaprikaMolnár 
Kft múzeumába, ahol a hungari-
kumok témakörében gyarapí-
tottuk ismereteinket. 

A gyerekek megismerkedhet-
tek a paprika termesztésének és 
feldolgozásának történetével, va-
lamint folyamatával. Összegyűjt-
hették a paprika felhasználásának 
módjait, felidézhették jótékony 
hatásait, Szent-Györgyi Albert 
felfedezésének jelentőségét. 

 
Mivel Röszke a szegedi pap-

rikatermesztés egyik bölcsője, 
ezért a diákok szűkebb hazájuk, 
családjaik történetébe is be-
pillantást nyerhettek. Ráadásként 
még a múzeum biodiverzitást 
bemutató kertjét is megcsodál-
hattuk. 

 
Végül édes és csípős mag-

olajat kóstoltak, majd kvízjáték 
keretében mutathatták meg, 
mennyi mindent figyeltek meg a 
foglalkozás során. Köszönjük 
Anitának és munkatársainak a 
tartalmas délutánt! 

A programra kerékpárral 
érkeztünk, a közlekedésben a 
Röszkei Polgárőr Egyesület volt 
segítségünkre, akiknek ezúton is 
köszönetet mondunk! 

 
Hrabovszkiné Nagy Ágnes 

 


